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POLITICA:	“IO	SALDO	NELL’ITALIA	DEI	VALORI,	A	LAVORARE	PER
UNA	REGIONE	PIÙ	APERTA	E	INNOVATIVA”	–	NOTA	DI	DOTTORINI
(IDV)
12	Maggio	2010
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	dell’Italia	dei	Valori,	Oliviero	Dottorini,	smentisce	le	“indiscrezioni	diffamanti”,	pubblicate	oggi
da	un	giornale	regionale,	che	lo	vorrebbero	in	uscita	dall’Idv		e	dice	che	certe	notizie	“rispondono	soltanto	al	desiderio
di	chi	vorrebbe	vedere	mortificato	e	svilito	il	nostro	straordinario	risultato	elettorale”.	Dottorini	assicura	che	il	suo
posto	è	nell’Italia	dei	Valori	che	ritiene	il	“luogo	ideale	per	chi	intende	lavorare	per	il	cambiamento	di	una	regione	che
ha	bisogno	di	innovazione,	apertura	e	discontinuità”.

	

(Acs)	Perugia,	12	maggio	2010	-	“Mi	spiace	deludere	le	aspettative	di	chi	mi	vorrebbe	in	procinto	di	lasciare	l’Italia	dei
Valori.	Forse	è	un	desiderio	che	attraversa	la	mente	di	chi	avrebbe	tutto	l’interesse	a	vedere	mortificato	e	svilito	lo
straordinario	risultato	ottenuto	dall’Italia	dei	Valori	e	dal	sottoscritto	alle	recenti	elezioni	regionali”.	Con	queste	parole
Oliviero	Dottorini,	consigliere	regionale	dell’Italia	dei	Valori,	smentisce	quelle	che	definisce	“indiscrezioni	diffamanti”
uscite	oggi	su	un	quotidiano	regionale	e	aggiunge:	“A	costo	di	dare	a	qualcuno	una	cocente	delusione,	garantisco	che	il
posto	mio	è	nell’Italia	dei	Valori,	luogo	ideale	per	chi	intende	lavorare	per	il	cambiamento	di	una	regione	che	ha
bisogno	di	innovazione,	apertura	e	discontinuità”.	“Mi	sento	ben	piantato	all’interno	di	Idv	–	assicura	Dottorini	-,
riconosciuto	appieno	dallo	straordinario	risultato	elettorale	e,	in	quota	parte,	classe	dirigente	di	un	gruppo	che	lavora
per	il	cambiamento	reale	del	nostro	paese	e	della	nostra	regione.	Le	battaglie	politiche	intendo	continuare	a	condurle
nell’alveo	del	confronto,	anche	aspro,	del	dialogo	e	della	progettualità.	A	viso	aperto	come	sempre	e	–	aggiunge	-	forte
di	4350	preferenze	ottenute.	Per	questo	–	conclude	Dottorini	-	considero	gli	strumenti	della	denigrazione	e	della
menzogna	non	degni	di	un	confronto	democratico	e	non	in	grado	di	indebolire	le	grandi	potenzialità	politiche	di	Idv	nel
panorama	stagnante	della	politica	regionale”.	RED/tb
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